70 LLIapHUPHble HaKOHEYHWUKM

B
. CA

I
% -6-|:§- T
%/ n

7

G

Q.
N

POS (L)
LLIapHWPHbIN HaKOHEYHMK

06CNYy>XXNBaAEMBbIN
C Hapy>XHOW pe3b6oi

o)

’ lh‘

e A T

l2

15?@@)%%%”'”" A .

Lf.'“‘"?"‘!

Pa3mepbl, MM fon.yron  [Jon. yron

AvH. Harp.  Crar. Harp.

ApTukyn noazﬁo‘ra, noaz;ora, Pe3b6a, G c(N) CO(N) Bec, kr
d d2 c1 B d1 12 h " rimin

POS 3 (L)* 3 12 4,5 6 D2 33 27 15 02 7 13 M3x0,5 1750 3670 0,005
POS 4 (L) 4 14 53 7 6,5 37 30 L5 1 0,2 7 13 M4x0,7 2480 4680 0,0081
POS 5 (L) 5 16 6 8 7.7 41 33 20 0,2 8 13 M5x0,8 3270 5730 0,0125
POS 6 (L) 6 18 6,75 9 9 45 36 22 0,2 8 13 Méx1 4200 6910 0,019
POS 8 (L) 8 22 9 12 10,4 53 42 2.5 0,2 8 13 M8x1,25 7010 10200 0,032
POS 10 (L) 10 26 10,5 14 12,9 61 48 29 02 8 14 M10x1,5 9810 13300 0,054
POS 12 (L) 12 30 12 16 154 69 54 33 02 8 14 M12x1,75 13100 16900 0,085
POS 14 (L) 14 34 13,5 b 16,9 o 60 36 02 10 13 M14x2 16800 20900 0,126
POS 16 (L) 16 38 15 21 19,4 85 66 40 0,2 9 16 M16x2 21000 25400 0,185
POS 18 (L) 18 42 16,5 23 219 93 72 44 0,2 9 15 M18x1,5 25700 30200 0,26
POS 20 (L) 20 46 18 25 24,4 101 78 47 0,2 9 45 M20x1,5 30800 35500 0,34
POS 22 (L) 22 50 20 28 258 109 84 51 0,2 10 i M22x1,5 37400 41700 0,435
POS 25 (L) 25 60 22 31 29,6 124 94 57 0,6 9 {5 M24x2 46200 72700 0,65
POS 28 (L) 28 66 25 35 323 136 103 62 0,6 9 15 M27x2 58400 87000 0,875
POS 30 (L) 30 70 25 37 34,8 145 110 66 0,6 10 17 M30x2 62300 92200 1,07

*PQS - npaBoe HamnpaBeHne peabobl
*POS L - neBoe HanpaBneHne peabonb|
Npn 3aKkase ToBapa 06paTuUTe BHUMAaHME Ha HanpaBieHne pe3bobl

NMPUMEYHAHUA

1. MuHMManbHoe oNyCTMMOE 3HaYveHne pa3mepa dacku, rl.

2. Mogenu POS ¢ oaamMeTpom OTBEPCTUSI BHYTPEHHErO KONbLa, d, 4 MM 1 MeHee He UMEeKOT HM CMa304HOro OTBECTUS,
HV HUANEeNsa Ana cMasku. Moaenu ¢ AnaMeTpoM BHYTPEHHero Konbla, d, 5-6 MM MMEerOT cMa30o4HOe OTBEPCTUE Ha
kopnyce. nsa Apyrux MOAEeNen Ha Kopryce NpegyCcMOTPeH HUMNMNeNb 4719 CMasKu.

3. be3a npeaBapuTenbHO 3afl0XeHHOW cMasku. [leped MCNONb30BaHMEM HEOOXOAMMO Haanexalmm 06pasom
cMasaTb.

, [ ["Il +7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru




